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Nagy jelentőségű útfelújítás 
Vasvár belterületén

A tervezett térségi útfelújításokról 
Szentgotthárdon tartott sajtótájékoztatót 
Horváth László, a Magyar Közút Non-
profi t Zrt. Vas Megyei Igazgatóságának 
igazgatója V. Németh Zsolt államtitkár-
ral, a térség országgyűlési képviselőjével 
közösen, aki lapunknak külön is nyilat-
kozott a városunkat érintő fontos fejle-
ményekről.

– Választókörzetemben 3,1 milliárd fo-
rintból valósul meg útfelújítás, főútvonala-
kon, illetve alsóbb rendű utakon- újságolta 
a jó híreket V. Németh Zsolt.

– A gazdaság teljesítménye lehetővé te-
szi, hogy ennek a 3,1 milliárdnak most már 
túlnyomó többsége 2,4 milliárd hazai for-
rásból valósul meg és mindössze 727 millió 
az, amit Európai Uniós forrásból fi nanszí-
rozunk. Vasváron, illetve közvetlen közelé-
ben jelentős fejlesztés megy végbe. A 74-es 
főúton egyrészt a megyehatártól, tehát Vas 
és Zala határától visszafelé, mintegy 1,9 km 
hosszon történik meg a munka, mely már 
áprilistól elkezdődik. Közel fél milliárd: 
488 millió forint értékben itt aszfaltmarás és 
14 centiméteres vastagságú új aszfaltréteg 
kiépítése történik, illetve a megyehatáron 

levő hídon lesz burkolatcsere és korlátfel-
újítás.

A vasváriak számára úgy vélem, hogy 
nagy jelentőséggel bír a 74-es főút átkelé-
si szakasza, tehát a 8-as főúttól egészen a 
Szentkúti patakig tartóan. Itt 1,7 kilomé-
ter hosszon a kiemelt szegélyes szakaszon 
burkolatcsere lesz, a szegély nélküli szaka-
szokon marás utáni burkolat megerősítés, 

9-12 centiméter vastagságban, két réteg-
ben. Örvendetes, hogy ezzel természetesen 
a közmű szerelvények szintbe helyezése is 
megtörténik, hiszen ezekre már régóta sok 
panasz érkezett a lakóktól és a közlekedők-
től. Ez nem is csoda, mert erősen zavaró 
zajhatása volt az eldeformálódott burkolat 
miatt a nem szintben levő aknafedlapoknak. 
Ez is kiegyenlítésre kerül, a csattogás meg-
szűnik majd.

A vasvári szakasz bruttó költsége: mint-
egy 350 millió forint lesz. Jelenleg zajlik a 
közbeszerzési ajánlatok értékelése. Ezért itt 
a munkakezdés kicsit később kezdődik, hi-
szen a csapadékvíz-csatorna építése is zaj-
lik jelenleg a városban és annak befejezése 
után kezdődhet meg az építkezés reménye-
ink szerint ez év júniusától.

MEGHÍVÓ
„Magyar vagyok:

lelkem, érzésem örökséget kapott…”
(Babits Mihály)

Vasvár Város Önkormányzata tisz-
telettel meghívja Önt 2018. márci-
us 15-én az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc 170. évfordulója 
alkalmából tartandó városi meg-
emlékezésre.

P R O G R A M
•  18.30-tól fáklyás felvonulás a Béke 

úti Óvodától a Március 15. térre
•  Koszorúzás az 1848/49-es szabad-

ságharc vasvári honvédjei tisztele-
tére állított emléktáblánál a Márci-
us 15. téren

•  A megemlékezés a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban folytatódik.
Ünnepi beszédet mond: V. Né-
meth Zsolt környezetügyért, ag-
rárfejlesztésért és hungarikumokért 
felelős államtitkár, a térség ország-
gyűlési képviselője.

•  Az ünnepi műsort a Kardos László 
Általános Iskola tanulói adják.

•  A megemlékezésen közreműködik: 
Vasvári Fúvós Zenekar, vezényel: 
Komor András.

Kísérő rendezvény:
A forradalom évfordulójának előes té-
jén, március 14-én (szerdán) 20.00 
órakor Ismerős Arcok Koncert a 
Nagy Gáspár Kulturális Központ-
ban (belépőjegyes rendezvény).

Szintbe kerülnek végre az aknafedlapok is, mutatja V. Németh Zsolt
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Hegyháti Tavasz Tortája
Az országnak van tortája, legyen a Hegyhátnak is!

Pályázati felhívást adunk közre a HEGYHÁTI TAVASZ TOR-
TÁJA címre. A pályázóktól egy olyan torta elkészítést várjuk, 
ami színeiben, ízeiben, díszítésében a tavaszt idézi, és az elkészí-
téshez helyi alapanyagokat is felhasznál.

A pályázatra készített tortákat 2018. március 24-én a IV. Vasvári 
Húsvéti Bárányfesztiválon szakavatott zsűri értékeli. A torták sor-
számot kapnak, a bírálók előtt sem a készítő, sem a település neve 
nem lesz ismert. Egy hegyháti településről több nevezés is érkezhet.

A tortákat 2018. március 24-én délelőtt 9 óráig kell a vasvá-
ri Nagy Gáspár Kulturális Központban leadni. Mellékelni kell a 
torta elnevezését, a települést ahonnan érkezett, s az elkészítőnek a 
nevét, elérhetőségét.

A Hegyháti Tavasz Tortájának megválasztott sütemény elkészí-
tője értékes ajándékcsomagban részesül. Minden torta készítője el-
ismerő oklevelet kap, és egy darab ingyenes vendégjegyet a Vasvári 

Húsvéti Bárány Fesztiválra. A tortákról egy képes kis kiadvány ké-
szül a készítők adataival és a receptekkel.

A torták értékesítésre kerülnek, a befolyt összeg jótékony célú 
felajánlásokat szolgál. Minden nevező megkóstolhatja a pályázatra 
érkezett tortákat.

A nevezéshez egy nevezési lapot 2018. március 16-ig el kell 
juttatni a Nagy Gáspár Kulturális Központ címére, vagy postai 
úton, vagy e-mailben. Postacím: 9800 Vasvár, Bartók B. u. 4. Nagy 
Gáspár Kulturális Központ, Gergyéné Szakály Georgina, e-mail: 
gergyeneszakaly@ngkk.hu. A nevezési lapnak tartalmazni kell a torta 
elnevezését, a település és az elkészítőnek a nevét, valamint a receptet.

Nagy örömmel vennénk, ha minden településről érkezne pályamű.
Mint ötletgazda kérem, legyenek partnereim ebben az elgondo-

lásban. Örömmel várom a nevezéseket.
Üdvözlettel: Gergyéné Szakály Georgina

IV. Vasvári Húsvéti 
Bárányfesztivál

2018. március 24.
Kapunyitás 11 órakor, a rendezvény zárása 18 
órakor. Gasztronómia, kultúra, hagyományok, 
vásári forgatag, látványkonyhák a vasvári 
Nagy Gáspár Kulturális Központ termeiben és 
szabadtéri környezetében. Bárányétel készítési 
bemutatók, kulturális bemutatók. A kondérok 
körül: Túrkeve, Karcag, Győrvár, Vasvár főző-
csapatai. Ferenczy-féle bárányfl ekken – örök-
ségünk a Székelyföldről. Juh és kecske sajtok, 
juhgomolya, juhtúró. Bárányból készült ételek 
kóstoltatása, a készlet erejéig.

11.30 Magyar Juh- és Kecsketenyésztő 
Szövetség: szakmai konferencia

13.00 Fesztiválköszöntő, Hegyháti Bor-
verseny eredményhirdetése, díjátadó

13.30 Bemutatkozik a Corvinus Agri-
busines, a Budapesti Corvinus Egyetem ki-
zárólagos agráriummal és agrárgazdaság-
gal foglalkozó diákszervezete

16.30 Mulatás Kaczor Ferivel
Továbbá: vásározók, kézműves műhely, 

retro húsvéti képeslapok, rétes látványkonyha, 
a Hegyháti Tavasz Tortája – díjátadó, vajköpü-
lés, sajtkészítési bemutató, csoda pacik, Zuggó 
ládavasút, Levendula Játszóház, húsvéti ud-
var, kisállat simogató, húsvéti tojásfa, gyü-
mölcsész vándorkiállítás, tavaszi virágáruda, 
dobronaki (Szlovénia) tojásfestő népi iparmű-
vészek bemutatkozása, Herendi porcelánfestő.

A Családok Éve alkalmából a gyermekek 
10 éves korig ingyenesen látogathatják a prog-
ramot. Az iskoláskorúak diákigazolvány be-
mutatásával igazolják életévüket.

A rendezvényre 500 Ft értékű „Vendégje-
gyet” kell a pénztárban vásárolni: megvásárló-
ja jogosult a programokat látogatni, és az általa 
kiválasztott egy bárány ételféleségből kóstoló 
mennyiséget fogyasztani. A kóstolás helyén 
a vendégjegyét át kell adnia. Újabb kóstolás 
esetén ismét vendégjegyet kell váltani.

IV. Vasvári Húsvéti Bárányfesztivál
2018. március 24. 11–18 óra, Nagy Gáspár Kulturális Központ, szabadtér
A hagyományos húsvéti menü alapanyagait a KAPOS TERNERO Húsipari

Termelési és Kereskedelmi Kft. termékeiből Vasváron beszerezheti.
Az Ön megrendelését 2018. március 10-től fogadják a Babati és Társa Kft.

üzletében: Vasvár, Szentmihályfalvi u. 2.
Vákuumcsomagolt termékek
• Bárány comb csontos
• Bárány lapocka hálós cs.n.
• Bárány gerinc „French Rack”
• Bárány gulyáshús csontos
• Bárány csülök
• Juh comb cs.n.
• Juh gulyáshús csontos
• Juh gulyáshús cs.n.
Skin csomagolású termékek
• Bárány comb steak
• Bárány borda „French Rack”
• Bárány kotlett csontos
• Fagyasztott Csevapcsicsa
• Fagyasztott borjú burger
• Fagyasztott bárány burger

kb. 1,6 kg
kb. 1,2 kg
kb. 0,8 kg
kb. 1 kg
kb. 1 kg
kb. 1 kg
kb. 1 kg
kb. 1 kg

kb. 250 g
kb. 500 g
kb. 500 g
500 g/csomag
600 g/csomag
1 kg/csomag

 nettó ár
3400 Ft/kg
2500 Ft/kg
5500 Ft/kg
1450 Ft/kg
2800 Ft/kg
2150 Ft/kg
1250 Ft/kg
1850 Ft/kg

4900 Ft/kg
5700 Ft/kg
4900 Ft/kg
1600 Ft/kg
1500 Ft/kg
2400 Ft/kg

A táncban is jeleskednek 
a vasvári lánglovagok

Teltház, jó hangulat jellemezte a vasvári 
Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület bálját, 
amelyet a Nagy Gáspár Művelődési Központ 
aulájában rendeztek. A hagyományok jegyében 
a nyitótáncot az egyesület tagjai mutatták be: a 
férfi ak egyenruhában, a hölgyek báli öltözet-
ben. A koreográfi a több hetes gyakorlással ké-
szült. A szalontánc produkció mellett a tűzoltók 
ügyeletben lévő csapatát riasztást szimulálva 
szólították el a bálról, majd a lánglovagok már 
teljes bevetési öltözetben visszatérve adták elő 
sajátos, az ünnepi alkalomra készült tánckoreo-
gráfi ájukat. A közönség nagy tapssal jutalmazta 
a produkciót. Az est tombolabevételének na-
gyobb hányadát jótékonysági célra költi majd 

az egyesület. A pénz egy részéből annak a 8 
ezer kilométert futott fecskendőnek a megvá-
sárlásához járulnak hozzá, amelyet Ausztriában 
kínáltak eladásra. A remények szerint a harminc 
éves IFA helyett tavasztól ezzel a fi atalabb jár-
művel vonulnak már a tűzoltók bevetésre.
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Megnéztük együtt Vasvár legrégebbi látképét
A városnéző séták sorozata február 11-

én várostörténeti előadással és beszélgetés-
sel folytatódott a Békeházban, bár a szép 
napsütéses idő igazi sétát is lehetővé tett 
volna. Mivel azonban ezt még az időjárás-
jósok sem tudták megmondani előre, dr. 
Zágorhidi Czigány Balázs múzeumigazga-
tó egy képzeletbeli sétára hívta az érdeklő-
dőket a több száz évvel ezelőtti Vasváron: a 
város legrégebbi, az 1740-es évekből szár-
mazó látképszerű térképét nézhettük meg 
együtt.

Bevezetésként a múzeumigazgató arról 
beszélt, hogy mit is jelent a „legkorábbi” áb-
rázolás. A történelemkönyvek illusztrációinál 
megszokhattunk, hogy történelmi városaink-
ról mindig elő lehet venni egy-egy metszetet 
vagy rajzot, amely ugyan nem nagyon ha-
sonlít a mai városképre, de többnyire igen 
látványos és romantikus. Sajnos ilyen régi 
metszet Vasvárról nem maradt fenn… Arra az 
időszakra, amikor ezeknek a metszetek divat-
ja elterjedt – a XVI. század közepe, második 
fele – városunk már elvesztette jelentőségét, 
környéke pedig a török háborúk során had-
színtérré vált. Maradnak ezután a térképek, 
amelyeken ugyancsak gyakran tűnnek fel lát-
képszerű ábrázolások, de, hogy ezek mennyi-
re tekinthetők valósághű ábrázolásnak vagy 
térképjelnek, azt már nehéz eldönteni.

Természetesen Vasvár, mint megyeszék-
hely szerepel már Magyarország legelső, 
1528 körül készült nyomtatott térképén, az 
ún. Lázár deák-féle térképen is. Városunkat 
Egervár és Kapornak szomszédságában jelö-
li a térkép, a Vasvár (Vaʃuar) felirat mellett 
egy falakkal és toronnyal megerődített várost 
láthatunk, melynek közepében egy hatalmas 
vártorony áll. Mivel ilyen épületről Vasváron 
nincs tudomásunk, valószínű, hogy inkább 
térképjellel (piktogram) van dolgunk, amely 
a falakkal és tornyokkal csupán település je-
lentőségére utal. Ez a helyzet a többi XVI-
XVII. századi térképpel, amelyeken gyakran 
feltűnik városunk magyar, latin (Castrum 

Ferreum) vagy német (Eisenburg) neve, ha-
sonló térképjelek kíséretében. Az egyetlen 
kivétel mind ez ideig egy 1594-ben készült 
kéziratos haditérkép a Dunántúl erődített he-
lyeiről, amelyen a Vasvár (Waschwar) felirat 

felett mintha a domonkos kolostor – bizonyá-
ra megerődített – épületét lehetne kivenni. A 
török korból rengeteg ismert, de számos még 
fel nem dolgozott térkép, felmérés, tervrajz 
és vázlat maradt fenn a háborús területen 
dolgozó hadmérnököktől, elképzelhető, hogy 
ezek között kerül még elő Vasvár-¬ábrázolás, 
annál is inkább mivel a XVII. század közepén 
itt is folyt egy jelentős építkezés: a kolostor 
megerődítése és a Sárkány-torony felépítése.

Ilyen előzmények után valóban nagy je-
lentőséggel bír az a 18. századi látképszerű 
térkép, amely nagy részletességgel mutatja be 
a város belterületét a korabeli épületekkel és 
az elpusztult középkori építmények maradvá-
nyaival. A térkép nem ismeretlen a vasváriak 
számára, hiszen a 2000. évi millenniumi ün-
nepségek kapcsán színes nyomat készült róla, 
amely ma számos közintézmény és bizonyá-
ra sok magánlakás falán is ott függ. Ebből 
a térképből nem is egy, hanem két korabeli 
példány és egy 20. századi másolat is fenn-
maradt. Az eredetiek közül az egyik példányt 
az Országos Levéltár (erről készült a színes 
nyomat), a másikat a szombathelyi Egyház-

megyei Levéltár őrzi; a 
másolat pedig valami-
kor az 1940-es években 
készülhetett, és ma a 
múzeumban található.

A térképről már az 
is sokat elárul, hogy két 
példány van belőle, ami 
arra utal, hogy birtokjo-
gi perhez készülhetett 
mellékletként. A látkép 
mellett olvasható felira-
tok – részben jelmagya-
rázatok, részben pedig 
vitatott határvonalakra 
és bírósági dokumentu-
mokra utaló szövegek 
– alapján azonosítani is 
lehetett azt a pert, amely 

1742–1744 közötti években a vasvári kápta-
lan és a Festetics család között folyt a káp-
talani (Szentmihályfalva és Zsidófölde) és 
az egykori Gersei Pethő (Vasvár) városrész 
közötti határok kijelölése kapcsán.

Mi is látható a térképen? Lényegében az 
a kép tárul elénk, amit a mai kilátó környé-
kéről jó 250 évvel ezelőtt láthatott a térkép 
rajzolója. A látkép meghatározó elemei jól 
azonosíthatók: a város közepén a kolostor, 
felette a dombtetőn a temetői templom, a 
hosszan elnyúló utcák (a Zsidóföldi utcán ma 
is jól megfi gyelhető telek- és házsorokkal), a 
város aljában a felduzzasztott Szentkúti pa-
tak, melynek töltéseit a mai Bartók Béla és 
a Járdányi-Paulovics utcák képezik (ez utób-
bi tövében egy malom is látható). De több, 
ma már nyomaiban sem látható építmény is 
feltűnik: mindenekelőtt a kép jobb szélén a 
káptalani templom monumentális romjai, 
vagy a kolostor közelében az egykori Szent 
Erzsébet-kápolna helye.

A térképet – amely az interneten nagy 
felbontásban is elérhető – érdemes alaposan 
tanulmányozni, mert számos további érde-
kességet is rejteget. A tájékozódást segítheti 
Zágorhidi Czigány Balázs 2000-ben készült 
tanulmánya, amely ugyancsak könnyen hoz-
záférhető a világhálón.

A térkép Országos Levéltárban őrzött 
példánya megtekinthető a Hungaricana Köz-
gyűjteményi Portál Térképtárában: https://
maps.hungaricana.hu/hu/MOLTerkeptar/110
18/?list=eyJxdWVyeSI6ICJ2YXN2XHUwM
GUxciJ9

Zágorhidi Czigány Balázs tanulmá-
nya (Vasi Honismerti és Helytörténeti 
Közlemények 2000/2. 33-39.o.) ugyan-
ott olvasható a könyvtárban: https://
library.hungaricana.hu/hu/view/VASM_
Vhk_2000/?pg=137&layout=s

Nézzük meg 
együtt

a domonkos nővérek
zárdáját és iskoláját!

Az egykori zárdaépületet és iskolát
bemutatja:

dr. Zágorhidi Czigány Balázs
múzeumigazgató.

Vendégünk: Kakucs Petra
domonkos nővér, a kőszegi Árpád-

házi Szent Margit Általános Iskola és 
Gimnázium igazgatója

Találkozás március 11-én,
vasárnap délután 3 órakor

a zárdaépület előtt
Városnéző séták III.

Vasvár látképe az 1740-es évekből

Vasvár Lázár deák 1528. évi térképén
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A Vasi Őrtüzek irodalmi vándorkonfe-
rencia Nagytilajban, Nagy Gáspár költő 
sírjának megkoszorúzásával kezdődött. 
A szalagra egy Nagy Gáspártól idézett 
gondolat került: „A vers az emberek egy-
másra nézése”. Ez az egymásra irányuló 
emberi fi gyelem volt a leginkább jellemző 
a rendezvény két napjára is.

Nagytilajban Pécsi Györgyi irodalomtör-
ténész a Kossuth-díjas költő koráról beszélt 
részletesen. A vándorkonferencia a Nagy 
Gáspár Kulturális Központban a Bor és köl-
tészet című programrésszel folytatódott. „A 
mai estére nincs forgatókönyv. Érezze jól 
magát mindenki, ez a cél. A költészet és a 
bor párbeszéde lesz ebben segítségünkre” – 
köszöntötte az esten megjelenteket Gergye 
Rezső szervező. Azzal folytatta: A Vasi Őr-
tüzek programsorozatot három évvel ezelőtt 
indították el. Azóta több verset író ember 
került a látókörükbe. Igyekeztek közülük 
mindenkit meghívni az estre.

Tausz István, a Vas Megyei Értéktár 
Bizottság elnöke köszöntőjében arra emlé-
keztetett: öt év alatt 85 épített-, vagy szel-
lemi érték, kulturális hagyomány megyei 

értéktárba való felvételéről döntöttek már. 
Azt hangsúlyozta: az irodalmárok, költők 
is jelentős helyet foglalnak el nem csak a 
nemzeti, hanem a megyei értékeink közt. 
Őrtüzek gyújtásával emlékezünk Berzsenyi, 
Kisfaludy, Nagy Gáspár kiváló szellemi 
nagyságára, mondta Tausz István elnök, aki 
egyben a Kisfaludy-kultusz egyik éltetője 
is. Ezután a versíró emberek, költők olvas-
ták fel írásaikat díjnyertes borok kóstolása 
közben. Varga Zoltán borász kínálta ezeket. 

„Nagy élmény volt nekem, hogy egyszer 
Varga Zoltán pincészetében jártunk, aki a 
világ legtermészetesebb dolgaként a borok 
mellett Hamvas Béláról is beszélt. Akkor 
határoztam el, hogy itt a helye az Őrtüzeken 
is” – mutatta be irodalmi fókuszból is a sző-
lészt-borászt Gergye Rezső. Varga Zoltán 
több hazai és nemzetközi borverseny díja-

zottja – nem mellesleg a Vasvár Bora címet 
elnyert malbec is az ő pincészetéből szár-
mazik – a versek mellé most olaszrizlinget, 
chardonnay-t, nektárt, shyrah-t és malbecet 
kínált sorban az irodalmi társaságnak. A 
vándorkonferencia másnapján a résztve-
vők Kámban Kisfaludy Károly költő, drá-
maíró Emlékkövét, Zsennyén a kastélyban 
Békássy Ferenc költő sírját koszorúzták 
meg. Szintén itt a kastély könyvtártermében 
a néhány hónap múlva kiadandó Békássy 
összes kötetről Weiner Sennyey Tibor költő, 
szerkesztő beszélt. Jász Attila költő Hamvas 
Béla Kisfaludy Károlyról írt értekezéséről, 
dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész az élő 
költészetről tartott előadást.

Pogács Mónika
Laki László képgalériája

a vasvar.hu-n tekinthető meg

„A vers az emberek egymásra nézése”
Harmadik alkalommal rendezték meg az irodalmi vándorkonferenciát
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Az Országos Improvizációs Fesztivál 
regionális elődöntőjét Vasváron rendezték. 
A Nyugat-Dunántúlról várták négyfős cso-
portok jelentkezését a Nagy Gáspár Kultu-
rális Központba február 17-én. Összesen 
kilenc csapat nevezett Vas mellett Vesz-
prém-, és Zala megyékből is. Végül a pápai 
Szó és Kép színpad „Kispipék” fantázia-
nevet kapott csapata és a veszprémi Alig 
Színpad „Alig-Átor” különítménye jutha-
tott tovább a március 24-i gödöllői döntőre.

A jó teljesítmény, a magas pontszám miatt 
a nagykanizsaiak „Kanizsai huligánok” né-
gyese, akik harmadik helyen végeztek, a zsűri 
és a játékmester, Lázár Péter egyetértésében 
azt a biztatást kapták: ha a többi elődöntőről 
továbbjutó csapat közül valamelyik mégsem 
tudna Gödöllőre utazni, a nagykanizsaiak 
kapják az országos döntőn való részvétel le-
hetőségét. A vasvári versenyen az említett ját-
szókon kívül a Csitt, a Csatt, a Hullámvölgy, 
az Andris és Angyalai, az Anonym Aligosok 
és a Gotto csapat vett részt és teljesített jól. 
A legjobbakat a válogató helyszínén a com-
media dell'arte egykori szereplőiről elnevezett 
oklevelekkel is elismerték a szervezők. Így 
„Arlecchino” díjat a Kispipék, a „Pulcinella” 
elismerést az Alig-Átor, a „Brighella”-ról 
elnevezett oklevelet a Kanizsai Huligánok 
kapták. A rögtönzésre épülő közös játékban 
a játékmester, Lázár Péter adott feladatot a 

társaságoknak. A csapatoknak tíz perc alatt 
kellett összjátékot kidolgozniuk, majd ezt a 
közönség előtt bemutatniuk.

A Játék első részében szinte fej-fej mel-
lett haladtak a csapatok. A második feladat 
teljesítése után a pontszámok alapján egyfaj-
ta szakadék képződött a mezőny résztvevői 
között. Lázár Péter játékmester úgy döntött: 
45-nél húzza meg a ponthatárt. Az alatta ma-
radók a folytatásban közönséggé avanzsálnak. 
A felette teljesítők versenghettek tovább. Öt 
csoportnak volt a limit alatti a pontszáma. 
Négyen versenyeztek tovább, akik végig szo-
rosan egymás nyomában jártak. Az elődöntő 
végeredménye szerint végül a Kispipék 140 
pontot, az Alig-Átorok 138 pontot, a Kanizsai 
Huligánok 122 pontot, az Anonym Aligosok 
121 pontot értek el. A feladatokról is szólnunk 
kell. Életből vett szituációk, beszéd nélküli, 
de zörejeket, hangokat megengedő játékos 
feladatok, halandzsanyelv, egymásnak stafé-

tát adó helyzetkomikumok egyaránt szerepel-
tek a bemutatandó jelenetek közt.

Hihetetlen színházi pillanatok születtek. A 
pápaiak az aulából a képzelet segítségével, az 
épület többszintességét is felhasználva oázist 
varázsoltak és bejátszották négyen az egész 
teret. Nagy tapsot kaptak és maximális pont-
számokat.

A jókedvű játék mellett félelmetes társada-
lom- és korrajzok születtek banknál eladóso-
dó fi atalokról, az alkoholista apa agresszióját 
elviselni kénytelen családról, a sok bántástól, 
megalázástól potenciális bűnözővé váló fi atal 
kamaszról – három percben, sűrű, drámai pil-
lanatokban.

Ahogy a korábbi években, úgy idén is a 
szociális érzékenység jellemezte az előadá-
sokat. Ezért születtek szép, komoly drámai 
pillanatok, de a humort sem nélkülözték a 
produkciók. Az improvizáció a helyzetekhez 
alkalmazkodás, a rögtönzés, a gyors reagálás 
művészete. Vasváron az őszinte érzelmek, a 
váratlanságok, a játék örömének fesztiválját 
tartották most is.

A jelenetek, bár megnevettették a néző-
ket, ugyanakkor szociális érzékenységről 
tettek tanúbizonyságot, drámai, színházi pil-
lanatokat rejtettek. A zsűri és a játékvezető is 
hangsúlyozta az eredményhirdetésnél, hogy 
a továbbjutást mindkét csapatnál a valódi és 
minőségi teljesítmények indokolták.  pm

Ismét Vasváron volt az Országos Improvizációs 
Fesztivál regionális elődöntője

Nagytilaj, Vasvár, Zsennye. Már akkor be-
teljesítette volna küldetését a program, ha az 
irodalmat szerető olvasó és író emberek találko-
zását segíti. A Vasi Őrtüzek Irodalmi Vándor-
konferencia azonban ennél még többre hivatott. 
Tudásmegosztó program, egyfajta szabadegye-
tem a Vasi Őrtüzek. Idén újdonságként pedig 
egy olyan kézirattal ismerkedhettek meg a kon-
ferencia résztvevői, amely épp lezárás előtt állt. 
A magyar könyvkiadás egyik idei szenzációja 
lehet majd. Békássy Ferenc összes művét eddig 
még nem adták ki. Weiner Sennyey Tibor több 
mint tíz éves kutatómunkájának és fordítóknak 
köszönhetően azonban a könyvpiacra kerül még 
idén. A hírt a konferencia zsennyei helyszínén 
jelentette be a költő, író, műfordító, szerkesztő, 
utazó. Zsennyén koszorúzással valamint elő-
adásokkal emlékeztek Békássy Ferenc költőre 
a kastély könyvtártermében. A helyről az is ki-
derült: itt szívta magába a hét Békássy testvér, 
köztük Ferenc édesanyjuktól, Bezerédy Emmá-
tól a klasszikus és angolos műveltséget, a nyelv-
tudást, amelynek köszönhetően neves angliai 
iskolákba, a Bedales Schoolban és a Cambridge 

Egyetemen King’s College-be kerülhettek ké-
sőbb. Ebben a könyvtárteremben mutatta be a 
napokban befejezett kéziratát Weiner Sennyey 
Tibor költő is. A „Békássy összes” kézirata, ki-
lences betűméretben, 250 oldalnyi terjedelmű 
lett. Versek, prózai írások, és valamennyi levele 
Balogi Virág fordításában. – mutatta büszkén 
a szerkesztő a leendő könyv alapanyagát. A 
folytatásban néhány érdekességet mondott a 
több mint tíz éves gyűjtőmunkáról. 2005-ben 
találkozott Békássy Ferenc nevével, verseivel, 
amikor először járt a zsennyei kastélyban. Ak-
kori egyetemi tanára, Szörényi László segített 

neki, hol talál az akkor még szinte ismeretlen 
magyar költőről bővebb információkat. Az Or-
szágos Széchenyi Könyvtárban fénymásolta ki 
kezdetben a kiadványokban szétszórtan megta-
lálható Békássy verseket, aztán szépen, lassan 
a könyvárveréseken az eredeti példányokhoz 
is hozzájutott. 2010-ben az Egybegyűjtött írá-
sok, 2013-ban a Szerelmes levelek kötetet ad-
ták ki kutatásai nyomán. A Békássy kötetek a 
megjelenés után hamar elfogytak. Ez indokolta, 
hogy a korábbi két könyv anyagát és a tíz éves 
kutatómunka eredményeit összegezzék a gyűj-
teményes kötetben. Békássy Ferenc 1909-ben, 
16 éves korában írta meg első versét. A leendő 
könyvbe is kronológiailag szerkesztve kerülnek 
a versek, levelek. Ahol nem ismert a keletke-
zés dátuma, ott a művek, levelek évszám nél-
kül olvashatóak majd a gyűjteményes kötetben. 
Békássy Ferenc gazdag életművét öt év alatt, 22 
éves korában bekövetkezett haláláig írta meg, 
nagy részét angolul. A kiadást a magyar PEN 
Klub könyvkiadási kerete támogatja, így válhat 
idén lehetővé a nagyívű kutatómunkán alapuló 
Békássy életmű kiadása.

Őrtüzek fényével éltetik a vasi költők, írók emlékét
Az irodalmi vándorkonferencia programja könyvbemutatóval bővült
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Az előző évekhez hasonlóan, immár 
hagyományosan Vasváron került meg-
rendezésre a Magyar Ápolók Napjának 
tiszteletére megrendezett ünnepi- és tu-
dományos szakmai program, a Nagy 
Gáspár Kulturális központban.

A meghívott vendégeket, és a jelenlévő 
szakdolgozókat V. Németh Zsolt Környe-
zetügyért, Agrárfejlesztésért és Hungaricu-
mokért felelős államtitkár, országgyűlési 
képviselő köszöntette. Államtitkár Úr kö-
szöntőjében a környezettudatosság, a leve-
gőminőség fontosságáról, valamint mind-
ezek egészségre gyakorolt hatását emelte ki. 
Államtitkár Úr utalt arra is, hogy a szakdol-
gozók munkabérét a kormány négy lépcső-
ben fejleszti, az egészségügyi hivatást vá-
lasztókat ösztöndíj programmal támogatja.

A köszöntők sorát Majtényi László Vas 
Megye Közgyűlésének Elnöke folytatta, aki 
a megye polgárainak köszönetét a szakdol-
gozók felé Leonard Cohen Halleluja című 
dalának lejátszásával tolmácsolta.

Vasvár város képviseletében Tóth Balázs 
Polgármester Úr köszöntötte a résztvevőket, 
és köszöntőjében ő is Kossuth Zsuzsanna 
emlékét, személyét méltatta.

Megtisztelte rendezvényünket és jelen 
volt Dr. Balogh Zoltán, a Magyar Egészség-
ügyi Szakdolgozói Kamara országos elnö-
ke is. Köszöntőjében említette az ápolók, a 
szakdolgozók fontosságát az egészségügyi 
ellátásban. Elnök Úr beszédében kitért a 
hulladékkezelés fontosságára, a lakosság 
körében felhalmozódott gyógyszermarad-
vány, inkontinenciabetét mind-mind veszé-
lyes hulladéknak minősül.

A rendezvényen köszöntőt mondott, 
és Kossuth Zsuzsanna emlékét felidézve, 
az egészségügyi szakdolgozók fontos-
ságát kiemelve Szabó Péterné a Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Vas 
Megye Területi Elnöke, Iszak Péterné Vas 
Megye Vezető ápolónője, Vígh Andrea a 
Markusovszky Egyetemi Oktatókórház 
Ápolási Igazgató Helyettese, és nem utolsó 
sorban Wágner Vilmosné a Magyar Ápolási 
Egyesület Vas Megyei Elnöke.

A délelőtti program Kossuth Zsuzsanná-
ról készült festmény felavatásával folytató-

dott. A festményt Medveczki Noémi Szonja 
a PTE SZESZI Szent-Györgyi Albert Tag-
intézmény 10. E szakgimnáziumi tanuló 
készítette. A festmény a vasvári Egészség-
házban kerül a későbbiekben kihelyezésre, 
melyről a későbbiekben beszámolunk.

Az idén először került sor az Ápo-
lók Napi rendezvény keretében életmű-
díj átadásra. Ezt az idén Tóth Margit a 
Markusovszky Egyetemi Oktató Kórház 
nyugalmazott vezető ápolója kapta. Min-

denki Manci nénije nagyon szereti a ver-
seket, ezért az életműdíjon túl verssel 
kedveskedtünk neki. Simon Ágnes ápoló-
nőkről szóló versét Kovacsics Imre tolmá-
csolásában hallhattuk.

A vers után a program Kossuth Zsu-
zsanna életét bemutató műsorral folytató-
dott, melyet a szombathelyi PTE SZESZI 
Szent-Györgyi Albert Tagintézmény 10. E 
szakgimnáziumi tanulók mutattak be, ezzel 
is színesítve a délelőttöt. Felkészítő tanáruk 
Gyöngyösi Péterné Kemény Katalin volt.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén 
is jótékony célú felajánlás keretében, a 
MESZK Vas Megye Területi Szervezete a 
vasvári Egészségháznak szemléletformáló 
célzattal, szelektív hulladékgyűjtött adomá-
nyozott.

Az ebédszünet után a tudományos 
szakmai programmal folytatódott a ren-
dezvény. Az idei Ápolók Napja mottója 
„Hulladékkezelés-Prevenció-Egész ség-

Harmadik éve adott otthont Vasvár
a Magyar Ápolók Napjának megemlékezésére
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Tombolatárgy felajánlók: 8-as Bútorház Vasvár, Ablak-Ajtó Cent-
rum Vasvár – Gombás András EV., Ajándékbolt Vasvár, Alsóújlak 
Község Önkormányzata, Babi Foto, Békefi  Lilla EV., Bojda Eri-
ka EV., Böröczné Nagy Anita EV., Castrum Ferreum Kft. Vasvár, 
Coop Vasvár, Crystal Nails Vasvár – Varga Andrea EV., Csörnöc 
Menti Mezőgazdasági Szöv., Dr.Bendefy László Városi Könyvtár, 
Enterprise Services Kft., Erdészet Vasvár, Fabók Tibor EV., Fincsi 
Pékség Vasvár, Főkefe Kft. Vasvári telephelye, Fukszberger Méhé-
szet Vasvár, Gampel Szilvia EV., Gombás Lilla és Gombás Gréta, 
Góré Dombi Lovas Sport Egyesület, Hegyháti Patika Vasvár, Heli 
Control Kft., Hetesi István és családja, Jóna Tibor Trans Kft., K&B 
Villamossági Szaküzlet Vasvár, Kaczor Zsolt EV., Kanizsa Pékség, 
Kántor Kinga EV., Kardos László Általános Iskola, Karintia Kft., 
Kissné Déri Krisztina EV., Kofi  Kocsma Szarvaskend, Koroknainé 
Kántor Julianna, Kovácsné Annár Mária EV., La Tua Moda – Józsá-
né Mészáros Zsuzsanna, Landor Péter, Lilla Fehérnemű Üzlet Vas-
vár, Manóvár Gyermekdivat Vasvár , Mihályfi  és Társa Kft., MM 

Bau Kft. – Gi czi Szabolcs, Nefelejcs Virágüzlet – Szalayné Baranyai 
Tünde, OTP Bank, P2 Fitness Klub, Panaco Hungária Kft., Piktor 
Festék és Vegyiáru bolt, Pinki Szépségszalon Vasvár – Török Tama-
ra, Pizzafutárság Vasvár, Rába Aszfalt Kft., Rozetta Lakberendezés, 
Sejber Mihály és családja, Sifi  Gazdabolt, Spaits Csaba EV, SQS 
2001 Kft., Szentháromság Patika, Szivárvány „100 forintos” bolt 
Vasvár, Tamási Petra EV., Tóth Balázs polgármester, Török Richárd 
EV., Trendworks Kft., T-Systems Magyarország Zrt., Tündérkert 
Szépségszalon, Tűzoltóság Vasvár, Varga és Varga Kft., Varga Lívia 
EV., Vasvár Város Önkormányzata, Vén Gesztenye Csárda Rábahid-
vég, Zágorhidy és Társa Kft. – Írókéz, Zalaco és még sokan mások!
Támogatók: Bognár Attila, Jóna Tibor Trans Kft., Szabó és Társa 
Tüzép Kft., Borsos Norbert, Tőke Imre, Ódor Tamás, Panaco Hun-
gária Kft.

Ezúton szeretnénk megköszönni az Iskola és a Szülői Közősség 
nevében a rengetek tombola tárgyat és támogatást, amit az idei Is-
kolabálra kaptunk.

Kardos – 30!
Bensőséges, családias hangulat, no meg 

persze öröm, nevetés, jókedv jellemezte 
a vasvári Kardos László Általános Iskola 
szombati iskolabálját.

A minden évben megtartott rendezvényt 
idén különlegessé tette, hogy az intézmény 
harminc éve költözött jelenlegi otthonába. A 
Szülők Közössége (SZK) által meghirdetett 
bálra minden jegy elkelt, sőt, voltak olyan 
jelentkezők, akiket helyhiány miatt sajnos el 
kellett utasítani.

A kétszáz részvevőt Sáry Zoltán, az SZK 
nemrég megválasztott, új elnöke üdvözölte, 
aki egyben meg is köszönte elődjének, Pappné 
Séllei Renátának áldozatos, a gyerekek érde-
keit szem előtt tartó munkáját. Köszönettel 
illette mindazokat, akik ajándékok, tombo-
latárgyak felajánlásával hozzájárultak az est 
sikeréhez, valamint a szülőtársaknak, tanárok-
nak, hogy csodálatos díszbe öltöztették az is-
kolát. Köszöntötte az egybegyűlteket Sejberné 
Szabó Marianna igazgató is, örömét fejezve 
ki, hogy a Szülők Közösségével kialakított 
együttműködés többek között ilyen progra-
mok szervezésében is testet ölt. Az igazgató-
nő átadta a 7 éve alapított „Gyermekeinkért 
díj”-at Káldi Zoltánnak a vasvári gyermekek 
támogatása terén kifejtett áldozatos tevékeny-
ségét, reményét fejezve ki, hogy a jó kapcsolat 
a továbbiakban is megmarad.

Az iskolabált megtisztelte jelenlétével V. 
Németh Zsolt környezetügyért, agrárfejlesz-
tésért és hungarikumokért felelős államtitkár, 

Fodor István, a Szombathelyi Tankerületi 
Központ igazgatója, Tóth Balázs, Vasvár vá-
ros polgármestere, valamint a római katolikus 
egyház képviselői is. A program az ötödik osz-
tályosok által előadott modern tánccal indult, 
méghozzá felkészítő tanáruk, Hubay Kinga 
részvételével. A harmadikosok (Kónyáné No-
vák Katalin koordinálásában) fényjátékkal, 
míg Sejberné Szabó Mariann tanítványai lát-
ványos keringővel vívták ki a publikum elis-
merését.

A szervezőknek hála a bálozók számos fi -
nomsággal csillapíthatták éhüket a rábahidvégi 
Vén Gesztenye csárda jóvoltából, a Palazzo 
Café pedig a szomjoltásról gondoskodott. A 
Kócos Ördögök névre hallgató együttes pedig 
arról, hogy senkinek se legyenek kalóriagond-
jai, miközben fergeteges hangulatot teremtet-
tek. Közben persze szusszanhatott is a nagyér-
demű, így például szemtanúja lehetett, amint 
V. Németh Zsolt, Fodor István, Tóth Balázs és 
Sejberné Szabó Marianna kést ragadott, hogy 
szimbolikusan felszeletelje az eseményre ké-
szített háromemeletes, ünnepi tortát. A bál 
egyik legizgalmasabb része a tombolasorsolás 
volt. Helyi és környékbeli vállalkozóknak hála 
rengeteg értékes nyeremény talált gazdára, 
közte a fődíj, ami egy wellness-hétvége volt.

Ám sorsolástól függetlenül mindenki nyer-
tesnek érezhette magát. Már csak azért is, 
merthogy a bál teljes bevétele jótékony célt, a 
gyermekek támogatását fogja szolgálni.

Tóth Viktor

meg őr zés kapcsolata az egészségügyben”, 
ehhez kapcsolódva a színvonalas szakmai 
előadások is mind erről szóltak.

Az ápolók feltöltődését az esti Ápolók 
Napi bál zárta, ahol a jó hangulathoz hoz-
zájárult a Kócos Ördögök zenekar, és a 
zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház szí-
nészei Both Gábor és Debrei Zsuzsanna. 
A fi noman és ízlésesen elkészített vacsorát 
a Csörnöc Gyöngye étterem biztosította a 
vendégek számára.

Ezúton szeretnénk, megköszöni minden-
kinek az irántuk tanúsított önzetlen támoga-
tását, hogy az idén is színvonalas napot ren-
dezhettünk az egészségügyi szakdolgozók 
számára Vasváron a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban.

Viszlát Vasvár! Jövőre ugyanekkor, 
ugyanitt.

Támogatóink: Földművelésügyi Mi-
nisztérium, Dr. Tiborcz Sándor Egészség-
ügyi Szakdolgozók Önképzését Támogató 
Alapítvány, Vasvár Város Önkormányzata, 
MESZK Vas Megye Területi Szervezete, 
CO-OP Hungary Zrt., Nagy Gáspár Kul-
turális Központ, Kiss Gábor, Vasvár Vá-
rosi Könyvtár, Tóth Balázs Polgármester, 
Sejber Mihály Alpolgármester, Patyi Gábor, 
KR-COLOR Kft., Hevesi Sándor Színház, 
Csörnöc Gyöngye étterem, Kócos Ördögök, 
Gourmet pizzéria, Tűzoltó Egyesület Vas-
vár, Jóna Tibor Trans Kft., Polgár Lakatos 
és Gumiipari Kft., Giczy Győzőné, Optiris 
Optika, Szentháromság gyógyszertár, Tün-
di virágszalon, Kiss Tiborné virágbolt, Edit 
Szaküzlet, Józsáné Mészáros Zsuzsanna, 
Mihályfi  és Társa Kft., Trenkwalder Kft. 
Vasvár, Pinki Szépségszalon, Gyógy- és 
Wellnessfürdő Sárvár, Danubius Health 
Spa Resort Bük, Takács Géza, Vasi Hegy-
hát Többcélú Kistérségi Társulás, Richter 
Gedeon Nyrt., Hartman Group, Aladin Kft., 
ADA Hungária Kft., Fukszberger Méhészet 
Vasvár, Varga Andrea Crystal Nails, Oszkó 
Tamás Sárvár, Gallen Attila, Horváth Sán-
dorné Csillagvirág virágbolt, Nick-Szent 
Anna Alapítvány.
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Amikor az 5. osztályos tanulók a füg-
göny mögött a bevonulásra vártak, kicsik-
kel és nagyokkal volt tele a Kardos László 
Általános Iskola aulája. Előbbiek alatt az 
intézmény 1–4. osztályos tanulói érten-
dők, akik a farsangi mulatság főszereplői 
voltak, az utóbbiak pedig a szép számban 
megjelent, egykorvolt farsangokra emlé-
kező szülők, nagyszülők voltak.

A függöny – nyilván idejében szóltak 
neki erről – rájött, hogy vasárnap délután 
nem ő a főszereplő, így csendesen félre-
húzódott. Az ötödikesek pedig – akik nem 
is olyan régen léptek az alsósok közül egy 
szintet feljebb – keringővel kedveskedtek a 
négy „alattuk lévő” évfolyamnak, és persze 
a nagyközönségnek.

„Nevelőtestületünk nevében nagy tisz-
telettel és szeretettel köszöntöm a kedves 
anyukákat, apukákat, nagyszülőket és min-

den kedves vendéget – hangsúlyozta az 
egybegyűltekhez szólva felkészítő tanáruk, 
Sejberné Szabó Marianna, az intézmény 
igazgatója. Egyben köszönetet mondott a 
szülőknek, hogy példátlan összefogás révén 
a farsangi időszak rendezvényei (iskolabál, 
alsó s felsős farsang) számára (is) ünnepi 

díszbe öltöztették az alma matert. Felhívta 
a gyerekek fi gyelmét mind ezen értékek és 
szépségek megőrzésére is. Elismerő sza-
vakkal illette mindazokat, akik rengeteg 
fi nomságot, különböző süteményeket pre-
zentáltak az eseményre, amely kapcsán jó 
szórakozást kívánt mindenkinek.

A köszöntőt követően a Zöld manó szak-
körösök farsangi kedvcsinálója következett, 
amelynek tagjai újrahasznosított anyagból 
készült jelmezeikben vonultak fel. Az alsós 
tanulók évfolyamonként mutatták be jelme-
züket, hogy – a gersekaráti Jump for Fun név-
re hallgató, Hajba Elizabet felkészítésében 
színre lépő formáció ugróköteles produkciója 
után – aztán farsangi köszöntőkkel térjenek 

Farsangi varázs a Kardosban
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Helybe jön a munkáltató
Munkanélkülieket, állásváltoztatókat egyaránt várnak a vasvári börzére

Állásbörzét szervez a Vasvári Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályának részvételével a Változó Világért Alapítvány március 
28-án, szerdán délelőtt 8.30 és 13.00 óra között Vasváron a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ aulájában. Reményeik szerint közel 
húsz kiállító kínál állást és szolgáltatást az érdeklődőknek. Né-
meth Zsolt, az alapítván vezetője azért ajánlja az álláskeresőnek 
vagy munkahelyváltást fontolgatónak, a GYES-ről, GYED-ről 
visszatérőknek a rendezvényt, mert egy helyen, egy időben sze-
mélyesen ennyi céghez másként nem tudnának egyébként eljutni. 
Egyéni szervezésben ugyanez több hétbe és nem mellesleg jelen-
tős anyagiakba kerülne. Vasvárra azonban most helybe jönnek a 
munkáltatók. A börze egyfajta foglalkoztatási piac a szó szoros 
értelmében. Az érdeklődő közvetlenül érdeklődhet, személyesen 
találkozhat a cégek, vállalkozók képviselőivel. Ez pedig sokkal 
informatívabb, mintha hirdetésben olvasna az állásról. Önéletraj-
zát is leadhatja, a személyes beszélgetés pedig sok kérdésére adhat 
azonnali választ a többi között a munkaidő beosztásról, juttatások-
ról, képzések lehetőségéről. Az érdeklődő, ha szeretné, azonnal 
a cég adatbázisába kerülhet, ha épp nincs számára adott esetben 

álláskínálat. Így a vállalkozás amint újabb pozíció nyílik, az el-
sők között keresheti őt, hiszen a személyes interjú a börzén már 
megtörtént. A Vasvári Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztályának 
munkatársai is állásokról visznek információkat a börzére, de kép-
zések lehetőségeiről, foglalkoztatási támogatásokról, szolgáltatá-
sokról is tájékoztatnak, természetesen mindezt az elhelyezkedés 
segítése érdekében. A Változó Világért Alapítvány munkatársai a 
többi között önéletrajzírásban, az önéletrajzok akár azonnali fel-
töltésében segítik az álláskeresőket.

A tapasztalat szerint a munkáltatók azért vesznek részt szívesen 
ilyen és ehhez hasonló börzéken, mert személyes találkozásokra 
ad alkalmat az érdeklődőkkel, ami számukra is fontos. Emellett a 
börzén széles érdeklődő réteggel tudnak találkozni rövid idő alatt.

Németh Zsolt, a Változó Világért Alapítvány vezetője az állás-
keresők számára azért tartja fontos lehetőségnek a programot, mert 
egyfajta álláspiac ez, a szó szoros értelmében. Időspórolás mellett 
hatékony információgyűjtést eredményez a börze a munkavállaló 
számára, amelynek segítségével akár azonnali döntés hozhatnak 
egy-egy kínálkozó vagy áhított állás elfogadásával kapcsolatban.

Február 9-én délután rendeztük meg a 
felső tagozatos tanulók farsangi mulatsá-
gát. A délután első részében az osztályok 
versengtek a „Szuper osztály” címért. A 
változatos, több készséget próbára tevő 
feladatokat a tavalyi győztes 7.a osztály ta-
nulói szervezték a többieknek osztályfőnö-
kök Szalainé Kiss Viktória irányításával és 
Plótár Edina tanárok segítségével.

A műsor jelmezes felvonulással kezdő-
dött, majd üvegekből készített hangszeren 

kellett zenélniük a diákoknak, amit fantasz-
tikusan oldottak meg a diákok és tanáraik. 
Ezt követően megkezdődtek az ügyességi, 
logikai feladatok: fi lm- és zenerészleteket 
kellett felismerniük, memóriajátékot ját-
szottak, dekáztak, labdával zsonglőrködtek, 
újságpapíron táncoltak. A meglepetés fel-
adat a tanárok gyerekkori képének felisme-
rése volt, melyet nagyon élveztek diákjaink. 
A versengés fergeteges limbóval zárult. A 
tartalmas küzdelem végén a 6.b osztályosok 

győzedelmeskedtek, így egy évig ők visel-
hetik a Szuper osztály címet, s a következő 
évben övék a megrendezés/szervezés joga.

A vetélkedő után tombolasorsolás követ-
kezett, majd nem akármilyen disco zárta a 
rendezvényt, melyet a Szülői Közösség új 
vezetője, Sáry Zoltán DJ irányított.

A szülők jóvoltából az étel-ital szolgál-
tatás is biztosított volt, hiszen sütemények-
kel, hot doggal, üdítővel készültek a diákok 
számára.

Felső tagozatosok farsangi rendezvénye
„Szuper osztály” vetélkedő

vissza a képzeletbeli színpadra. A 2.a Ma-
ráczi Beáta, a takarítóbrigáddá átalakuló 2.b 
Kovácsné Németh Edit tanítók vezetésével 
léptek a publikum elé. A Németh Éva gardí-
rozta pomponos fi úk és lányok (4.a) retró ze-
nére táncoltak, hogy aztán teret engedjenek a 
Kónyáné Novák Katalin és Tüskés Marianna 
által felkészített 4.b-nek, illetve az Apu vedd 
meg! című műsorszámnak.

Az egyik leglátványosabb és -ötletesebb 
bemutató a 3.a osztályosok, illetve felkészí-
tőjükhöz, Süle Erika tanítónő nevéhez fűző-
dik, akik különleges formában, törpék táncát 
mutatták be. A fellépések záróakkordjaként 
az elsősök (felkészítőjük Papp Zsuzsanna 
és Szakály Mónika tanítók) cowboy-táncát 
láthatta a nagyérdemű. A produkció „ven-
dégelőadói” a tanári kar önkéntesei voltak.

Az ünnepi műsort követően – miköz-
ben Dienes Zoltán pedagógus biztosította a 
megfelelő zenei hátteret – a résztvevők fel-
kereshették a különböző fi nomságokat kíná-
ló, lelkes szülők által működtetett büfét. A 

tombolajegyek árusítása/vásárlása közben 
Hubay Kinga tanárnő és Kónyáné Novák 
Katalin tanítónő irányításával játékos ver-
sengésre is jutott idő. Az egyik legnagyobb 
érdeklődést természetesen a tombolasorso-
lás kísérte. Ajándékban s így mosolygós ar-
cokban szerencsére nem volt hiány.

Tóth Viktor
Laki László farsangi képgalériája a 

vasvar.hu-n látható

Gyermekáldás

Január 11-én született meg Putnoki 
Léna Mária, Csonka Beáta és Put-
noki István kislánya. Január 28-án 
Molnár Zoltán látta meg a napvilágot 
Horváth Viktória és Molnár Zoltán 
kisfi aként.

Gratulálunk!

Molnár Zoltán
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A Dél-Vasi Foglalkoztatási Paktum 
Iroda állandó rovatot indít, melynek el-
sődleges célja, hogy segítsük a Vasvári 
Járásban élő állást kereső munkavállalók 
és munkáltatók egymásra találását.

Állást keres, munkahelyet váltana vagy 
megvalósítaná álmai vállalkozását?

Személyre szabott tanácsadásra van 
szüksége?

Munkáltatói igényeken alapuló, piacké-
pes szakmát nyújtó képzésen venne részt?

Nem talál szakképzett, dolgozni akaró 
munkaerőt? Szeretne támogatott foglalkoz-
tatásban munkaerőt alkalmazni?

Forduljon hozzánk bizalommal, vegye 
fel velünk a kapcsolatot az alábbi elérhető-
ségeken:

VASVÁRI JÁRÁS: Papp-Felber Anita: 
e-mail: anita.felber@westpannon.hu; Tel: 
+36-30-543-5313

KÖRMENDI JÁRÁS: Vass Gyöngyi: 
e-mail: gyongyi.vass@westpannon.hu; Tel: 
+36-30-438-3872

SZENTGOTTHÁRDI JÁRÁS: Kántor 
Ildikó: e-mail: ildiko.kantor@westpannon.
hu; Tel: +36-30-211-2009

TOP kisokos
A megfelelő belépő – önéletrajzi alapis-

meretek
Álláskeresésünk fő pontja a megfelelő 

önéletrajz elkészítése. Legfontosabb szem-
pont az elkészítésénél, hogy egyszerű és lé-
nyegre törő legyen.

Több féle önéletrajz minta elérhető már az 
interneten. Leggyakoribb mégis az úgyneve-
zett europass stílusú önéletrajzforma. Ez elér-
hető A http://europass.hu/europass-oneletrajz 
oldalon. Itt egy online szerkesztő felületet 
kitöltve egy teljesen kész önéletrajzunk 
lesz. A kitöltendő mezőkben példák vannak, 
így eltéveszthetetlen, hogy mit hova kell ír-
nunk. A másik nagy online segítséget pedig a 
profession.hu oldalon találjuk. (https://www.
profession.hu/oneletrajzkeszito/) Itt több féle 
minta áll rendelkezésünkre és ugyanúgy ki 
is tudjuk tölteni, majd kinyomtatni, esetleg 
emailben elküldeni a munkáltató felé. Ezen 
a felületen a sablon stílusát és formáját úgy 
tudjuk változtatni, hogy a beírt szöveget el-
tárolja. Az önéletrajzunkba mindig kerüljön 
bele minden fontos információ, hiszen ké-
sőbb a hiányzó részekre a munkáltató rá-
kérdezhet. Ajánlott fotót csatolni és fontos 
a telefonszám megadása is. Akár egy előre 
meghirdetett állásra, akár pedig csak direkt-
ben elküldött önéletrajzról van szó, ajánlóle-
velet (ha van) célszerű csatolni.

Egy rövid motivációs levelet csatolhatunk 
az önéletrajzhoz, ez abban az esetben fontos, 
ha nem személyesen adjuk oda a munkáltató-
nak. Röviden mondjuk el miért jelentkezünk 
éppen ahhoz a céghez, miért tartjuk magun-
kat alkalmasnak a pozícióra. Ide bele lehet 
írni olyan egyéb, fontos információt is, ami 
az önéletrajzunkba már nem fért bele.

Amennyiben még nincs önéletrajza, 
vagy nincs lehetősége segítséget kérni en-

nek megszerkesztésében, keresse meg men-
tor Kollégánkat!

Aktuális állásajánlataink:
•  „mindenes”, ház körüli fi zikai, 

kerti munkás
• ács
• bádogos
• betanított faipari munkás
•  építés-kivitelező projektmenedzser 

(műszaki előkészítő, építésvezető)
• építész munkatárs
•  fémipari csoportvezető

(német nyelvtudással)
• festő
• hegesztő
• irodai asszisztens
• kárpitos
•  kereskedelmi munkatárs, területi 

képviselő
• kertész
• kőműves
• lakatos
• minőségellenőr
• pincér, felszolgáló
• segédmunkás- mélyépítő
• sofőr (C; CE)
• szakács
• targoncavezető
• varrónő
A program a TOP-5.1.2-VS1-2016-00001 

a „Dél-Vas Megyei Gazdaság- és Foglalko-
zás-fejlesztési együttműködés a helyi gaz-
daságfejlesztés szolgálatában” konstrukció 
keretén belül valósul meg.

TOP Paktum Sarok

Lelkigyakorlat a verbitáknál
A nagyböjt első hétvégéjén a verbita 

rend budatétényi központjában lelkigyakor-
latot szerveztek a missziós nővérek lányok 
részére. Erre az alkalomra az ország több 
pontjáról érkeztek fi atalok, így Vasvárról is. 
A program mottója: "Higgyetek az evangé-
liumban" (Mk1,15). Az ifjúság lelkivezetője 
ezen a hétvégén: Hurgoi Sándor SVD atya 
volt. Keresztút, szentségimádás, tanúságté-
telek, előadások és sok színes esemény vár-
ta a lányokat. Köszönjük a vasvári verbita 
atyáknak, hogy támogattak minket!

Számomra teljes lelki feltöltődést jelen-
tett, és közben Istent is megtaláltam. Miköz-
ben nagyon jól éreztük magunkat, és sok új 
barátság kötődött. Sajnos az idő nagyon 
gyorsan el is repült ebben a nagyszerű tár-
saságban. (Kiss Júlia)

Nekem ez a lelki hétvége megerősítette 
a tudásom és egyben a hitem is. Jézus ke-
gyelme és szeretete az egész lelkigyakor-
laton erősen megjelent. Olyan jó érzés volt 
a hétköznapokból kilépve csak egy dolog-
ra: Jézusra koncentrálni 3 napon keresztül. 

Boldogsággal és lélekben feltöltődve jöttem 
haza. (Katona Kitti)

Nagyon jól éreztem magam, lelkileg telje-
sen feltöltődtem, megerősödött az Istenbe ve-
tett bizalmam. Sikerült igazán mélyre ásnom 
a lelkembe, hogy megleljem a kincsemet. Vá-
laszokat kaptam és újabb kérdések merültek 
fel bennem, melyek előrevisznek az utamon. 
Rengeteget nevettünk, az egész hétvége na-
gyon családias hangulatban telt. Hálával és 
az Úr örömével a szívemben, megerősödve a 
hitben tértem haza. (Kereszti Réka)

Fogadóóra
Tisztelt Polgárok!
Március 14-én 17 órakor várom 

Önöket, az alábbi képviselői foga-
dóórámon. „Sajt Ó szabadság” ... 
beszéljük meg. Vendégeim lesznek 
újságok, médiák dolgozói...

Köszönettel: Gergye Rezső
Vasvár város képviselője

APRÓHIRDETÉS
• Állatorvos által őrzött állománytól 

kecskesajt és kecsketej Vasváron eladó. 
Sajt 3500 Ft/kg, kecsketej 280 Ft/l. Ér-
deklődni: 06-70/6620873.

• Eladó Vasváron, a Szentkút kö-
zelségében egy jogilag rendezett, te-
hermentes, felújítandó, 75 m2-es, 3 
szobás, tégla családi ház, 1039 m2-es 
telken. Víz, villany, gázcsonk, csator-
na van. Ára 4 millió forint. Érdeklődni: 
0620/7459917.
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Képviselő-testületi ülés
Közmeghallgatással egybekötött testületi ülést tartottak februárban a Városházán

Előtérbe került a város takarékos, 
kiegyensúlyozott költségvetése

A 2017. évi költségvetés bevételi terv fő-
összege meghaladta a tervezettet, év végére 
megemelkedett 1.406.758 ezer forintra. Ez 
tartalmazza a költségvetési bevételeket, a 
maradványt, s az államháztartáson belüli 
megelőlegezést is. A képviselők egyetér-
tettek abban, hogy a város költségvetése 
továbbra is takarékos és kiegyensúlyozott.

Hosszúlejáratú hitelt nem vesz fel a város
Majd ezt követően szavazatukkal is alá-

támasztották azt, hogy az önkormányzat 
adósságot keletkeztető ügyletet, hosszúlejá-
ratú, fejlesztési célú hitelfelvételt a 2018-as, 
a 2019-es, 2020-as esztendőben nem tervez.

Tárgyalták az idei költségvetést
Tóth Balázs, Vasvár polgármestere vázol-

ta fel a város pénzügyi jövőképét. A tájékoz-
tatóból kiderült, hogy a város 2018-ban is 
tagja a Vasi Hegyhát Önkormányzati Társu-
lásnak, s az önkormányzat továbbra is négy 
intézményét tartja fenn: az egészségügyi 
alapellátót, az óvodát, a könyvtárat és a kul-
turális központot. Majd ismertették a 2018. 
évi bevételi forrásokat, s a működési célú 
államháztartási támogatásokat is. A képvi-
selők elfogadták a 2018. évi költségvetést.

Változnak az étkezési térítési díjak – 
párhuzamosan a város a támogatás 

mértékét is emelte
A Vasi Hegyhát Önkormányzati Társu-

lás társulási tanácsa a Vasvári Szociális és 
Gyermekjóléti Központ javaslata alapján in-

dítványozta, hogy az önkormányzat a térítési 
díjakat április 1-jétől 870 Ft/ellátási nap/fő 
összegről 920 Ft-ra emelje. Az önkormány-
zat által biztosított jövedelemhatárokhoz 
igazodó kedvezmények mértéke is emel-
kedik. A kiszállítás intézményi térítési díja 
120 Ft/kiszállítási helyszínről 130 Ft-ra nő. 
Ezzel párhuzamosan a város a feladatkör-
höz biztosított 50%-os kedvezményt 55%-ra 
emeli. A térítési díjakkal párhuzamosan az 
önkormányzat fontosnak tartja, hogy a hoz-
zájárulás, a támogatás összegét megemelje.

Emelkedtek egyes önkormányzati 
lakások bérleti díjai

A szociális jelleggel bérbe adott össz-
komfortos és komfortos lakások esetében 
10 %-emelésről döntöttek. Ugyancsak ek-
kora emelést szavaztak meg a költségalapon 
meghatározott lakbérű, nem(!) pályázati tá-
mogatással épült lakásokra. A rendelet ápri-
lis 1-től érvényes.

Elfogadták a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ 2018. évi munkatervét

A terv mottójául az intézmény dolgozói 
egy Teleki Pál idézetet választottak, mely 
szerint: „Magyarország sohasem lesz alkal-
mas mennyiségi termelésre, hanem mindig 
minőségire.”

Az alapos tervezetben sorra vették a kép-
zéseket, kiállításokat, közösségi szolgáltatá-
saikat, rendezvényeiket, a táborokat, ismertet-
ték terveiket, s a fejlesztéseket is. Minderről 
részleteiben is beszámolunk! Majd a testület 
ezt követően módosította a Dr. Bendefy Lász-
ló Városi Könyvtár alapító okiratát.

Megválasztották a szavazatszámláló 
bizottsági tagokat és póttagokat

Dr. Ódor Ildikó jegyző beszélt arról, 
hogy az április 8-ai országgyűlési válasz-
tásra ki kell jelölni a szavazatszámláló bi-
zottság tagjait és póttagjait. Az ismertetőből 
kiderültek a kritériumok. A képviselők dön-
töttek a hét szavazókör tagjairól.

Március 14-ig lehet pályázni a civil 
szervezetek 2018. évi támogatására
A képviselők döntöttek arról, hogy a város 

civil szervezeteinek pályázni lehet a 2018-as 
költségvetésben elkülönített pénzalapra. A 
benyújtási határidő: 2018. március 14.

Nem emelkedtek a nem lakás célú 
helyiségek 2018. évi bérleti díjai

A testület nem emelte meg a nem lakás 
célú bérlemények díjait. Majd elfogadták 
a Vasvári Városfejlesztési Nonprofi t Kft. 
2017. évi mérlegbeszámolóját, s a kft. tevé-
kenységéről szóló beszámolót is meghall-
gatták a képviselők.

Előterjesztés automata meteorológiai 
mérőállomás helyszínének kiválasztására

Tóth Balázs ismertette: a Meteorológiai 
Szolgálat képviselői azzal a kéréssel keres-
ték meg az önkormányzatot, hogy a város-
ban egy automata mérőállomást szeretné-
nek létesíteni. A képviselők a Petőfi  utca 
75. számú ingatlan melletti, önkormányzati 
tulajdonban lévő területet jelölték ki az állo-
más helyszínéül.

Majd döntés született a bevándorlás-
szervező irodák létesítése ellen.

Georgiában járt a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ küldöttsége

Georgiában járt a Nagy Gáspár Kul-
turális Központ küldöttsége. Lassan meg 
kell tanulnunk: Az egykori Grúziát neve-
zik mára így. Kizárólag így. A küldöttség 
előadásokkal szeretett volna ismerkedni. 
Természetesen nem öncéllal.

Nem csak a tartalom érdekelte őket, ha-
nem a technikai megvalósíthatóság is. Azaz 
egy esetleges georgiai turné magyarországi 
megszervezése esetén egy fogadóhelynek - 
legyen az a vasvári Nagy Gáspár Kulturális 
Központ vagy más színpaddal rendelkező 
befogadóhely - milyen technikai alapfelté-
telekkel kell rendelkeznie a georgiaiak által 
megálmodott, sokszor, legtöbbször egyálta-
lán nem egyszerű díszletépítmények, háttér 
felállításához. A küldöttség a georgiai nagy-
városba, Batumiba utazott és a „Mindenhol 

Színház”, angolul Experimental Theatre 
Everywhere repertoáron lévő Shakespeare-
darabjait és másokat tekintett meg. A szín-
ház Macbeth-előadását a legutóbbi vasvári 
színjátszó találkozón láthatta a közönség, 
a társulat tájolt is Vas megyében. Ezt sze-
retnék a jövőben is, ha sikerül egy újabb 

magyar turnét megszervezni majd. De hogy 
honnan az eredeti kapcsolat? A vasvári szín-
játszó találkozó felhívása rendszerint angol 
nyelven megjelenik a Magyar Szín-Játékos 
Szövetség internetes felületein is. Ezt a fel-
hívást látták meg a georgiaiak és jelentke-
zett a Batumiban működő lendületes, kísér-
letező társulat a találkozóra, akik olyan jól 
érezték magukat Vasváron, hogy szeretnék 
szorosabbra fűzni szakmai kapcsolatai-
kat Vassal. Ezért hívták meg három napra 
Batumiba Gergye Rezsőéket a 150 ezres 
grúz városba. Több darabot is megtekintet-
tek a látogatók, de a legvalószínűbb, hogy 
a Mindenhol Színház: Szentivánéji álom 
című előadása lesz az, amelyet legközelebb 
láthat majd a hazai közönség is.

pm
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A szelektív hulladékot március 10-én, szombaton szállítják el.

Tiborc panasza
„Még fél a nép...”

15 éve nem írtam a Vasvári Újságba.
Szeretem a hazámat, a családomat, a vá-

rosomat, a megyét, a Hegyhát falvait, Eu-
rópát és a Föld lakóit is. Az Embert akarom 
szeretni és becsülni. Ne kelljen sorrendet 
állítani. Attól, hogy a hazámat szeretem, 
még adhatok vizet a Pinkamindszent felé 
igyekvő áldott állapotban lévő, nem tu-
dom milyen nemzetiségű polgárnak ugye? 
(Megtörtént 2015.őszén). Az a kérésem 
csak akkor olvasd tovább Olvasó, ha ezt 
megértetted.

Páskándi Géza: Rejtekhely c. darabjá-
ban hangzanak el az alábbi mondatok.

DANTON
„Mindenki fél tőled. Azt mondod, sze-

reted a népet, hogy szeretheti az a népet, 
akitől fél a nép!? A barátaid is rettegnek 
tőled… S mindennek tetejében úgy hívatod 
magad, hogy a Megvesztegethetetlen…

ROBESPIERRE
Nem hívatom. Úgy hívnak.
DANTON
Hát persze, ez is a diktátor módszere. 

Kivonja kését, s azt kérdezi: ugye, hogy ti 
engem szerettek? Igen, szeretnek, mert – 
félnek téged nem szeretni!

Még fél a nép, mert azt a kis biztonságot 
nem akarja kockáztatni, ami még, van néki. 
Még van állása és nem szólal meg sem a 
munkahelyén, sem a településén, hogy ő 
miként gondolná a dolgokat, mert hátha 
baja lesz belőle. Akkor is ezt gondolja, már 
ha erre semmi oka nincsen. E sorok írója-
ként én naivul hiszem és gondolom, hogy 
nem lesz ebből hátrányom, hogy leírom 
gondolataimat. Nem arról van szó, hogy 
így vannak a dolgok, hanem arról, hogy 
én így látom most, és hogyha más is leírja, 
elmondja és beszélünk egymással, akkor 
alakítjuk egymás gondolkodását. Eljutunk 
addig, hogy lehet a dolgokat, a saját ügye-
inket jobban is alakítani. Csupán eddig kell 
eljutni, de ehhez az indokolt vagy indoko-
latlan félelmet le kell küzdeni. Konkrétan 
nevén kell nevezni, amin változtatni, aka-
runk. Nem vagyok hajlandó az aktuális jel-
szavakat szajkózni.

„Gyönyörű bűnt hagytam rátok,
a lázadást, mely több mint Dózsa 

György;
mit bánom, ha több az áruló,
de lázadót is teremjen e föld!”
(Nagy Gáspár)
Eltűnnek a lázadók a demokr/e/áci/ó/

át álmodók és patópállá válik az ország. 
Függetlenség, demokrácia, közművelődés 

írta Kossuth. Hol vagyunk ettől? A három 
fogalmat együtt használva egy gondolati 
körben értjük az összefüggéseket?

Kínai közmondás: „Úgy változott min-
den, hogy nem változott semmi.” Magyar-
ország utóbbi 28 éve alatt változott az em-
beri mentalitásban valami? Akarom hinni, 
hogy igen és ezért írom ezt a cikket is, hogy 
változzon. A „kilencvenes” évek fordulóján 
volt eufória és össztársadalmi öröm. Ma 
magasabb életszínvonalon élünk, de na-
gyobb e a közösségi örömünk?

Slawomir Mrozek: Rendőrség c. darab-
jában a civilnek öltözött őrmester gerjeszt 
a tömeg között lázadást, hogy legyen mit a 
rendőrségnek elnyomni. Ezzel teszi fontos-
sá a szervezetet. Nem valami hasonló törté-
nik, most körülöttünk és itt?

Mit akarunk?
Akarunk valamit?
Jó nekünk ez a pangás és cinkos össze-

kacsintás, hogy nem szólunk és akkor elle-
szünk még holnapig?

Túléljük a mai napot is?
Mindig a túlélésre játszunk?
A politika csak úri huncutság?
A politika a város (polisz) ügyeibe való 

beleszólás, ahhoz kinek van köze?
Kiművelt emberfők?
Nélkülük nem épülhet a demokrácia.
Kellenek?
Kinek?
„… a demokrácia pénzt termel. Mert 

kiszűri a legalkalmasabb embert, és a nem 
alkalmas átcsorog a szitán…..a többsé-
gi akarat választhat és dönthet. A többség 
mindig okosabb, mint egy-két ember. A nép 
az felnőtt! Sok embernél sok bölcsesség 
gyűlik össze. Ha ez a bölcsesség a demok-
rácia jogával él, akkor ez azt jelenti, hogy 
a kontraszelekció nem érvényesülhet. Tehát 
a demokráciával élő közösség mindenek 
előtt arra törekszik, hogy tisztességes és 
munkájához értő embert válasszon meg, és 
minden más szempont csak ezután követ-
kezik.” Sánta Ferenc

„Most élünk, amiben élünk. Amit csi-
náltunk magunknak. A teljes eszmenélkü-
liség köszöntött be. A pénz egyeduralma, 
az anyag diktatúrája. Ebben az ismétlés 
és az utánzás is, mert nincs ez másként 
világszerte. Csak talán nem mindenütt 
egyforma nyersen. Ehhez fogunk felzár-
kózni. Arra tartunk amerre a világ. De 
még nem vagyunk a szakadék szélén. Van 
még idő a felismerésre. Itt kotlunk a lelkes 
globusz közepén szenvedély bolondította, 

de szenvedés-edzette nép. Talán egykor 
példa nemzet lehetünk még: hogyan kell a 
gyökereket fel nem tépve a vertikálisba is 
belenőni; s milyen az az egymással osztozó 
önként vállalt testvériség. A remény abban 
az útban, ami még meg sem épült.” Jókai 
Anna írta több mint húsz éve.

Pangunk azóta is, az egyén nem akar 
vállalni semmit az egója előtérbe tolásán 
kívül. Tessék csak fi gyelni, hogy minden 
szinten hogyan fogalmazunk egy-egy ese-
ményről-sikerről? ” Én úgy gondolom, 
én szerintem, a javaslatom….” Ellenben, 
amikor egy munkahely egy közösség kri-
tizálása történik, akkor többes szám első 
személyében fogalmaz az, akinek vállalni 
kellene a felelősséget. A hiba elkövetése az 
közösen történik, de a siker az az egyéné. 
Nos, ennek éppen fordítva kellene történni, 
amíg ez nem változik meg addig „.. rossz-
kedvünk telét, nem tudjuk tündöklő nyárrá 
változtatni” (Shakespeare után szabadon 
kifordítva) se hétköznapon, se ünnepen, 
pedig ennél kevesebbet nem célozhatunk 
meg…

Számoljunk le a félelmeinkkel, ha még 
van azokkal, és ha már megint van azok-
kal, mert ellenkező esetben elsüllyedünk a 
magunk alkotta posványban. Nemzedékek 
nehezen vagy sehogy sem értik egymást. 
Mi a megoldás?

Beszéljünk egymással!! Ilyen egyszerű. 
Nézzünk a másik szemébe és hallgassuk 
meg. Hátha van még remény, de azért min-
denkinek tenni kell, ne legyen kiindulópont, 
hogy mindig a másik a hibás és őneki kell 
változtatni. Vannak még fogódzók, amely-
ben lehet közös nevező, ezeket keressük és 
mutassuk meg egymásnak embertársaim. 
Legyen a Másik Ember a fontos.

Szeretem a hazámat. Ne vonja kétségbe 
senki. Akkor sem, ha az általam írtakkal 
nem ért egyet. Gondolkodó emberként nem 
csupán jogom, de kötelességem is, hogy 
megosszam a gondolataimat másokkal is. 
Főleg azokkal, akikkel vitám van, mert így 
alakíthatjuk egymást.

Voltaire-nek tulajdonított idézet: „Nem 
értek egyet azzal, amit mondasz, de halálo-
mig harcolni fogok azért, hogy mondhasd.”

Mondják és mondjátok, a többféle gon-
dolatot, de hallgassátok, hallgassuk is meg 
a Másik Embert.

Vasvár, 2018-02.
Gergye Rezső

Földlakó Magyarok Országában 
Vasvárott



13VASVÁRI ÚJSÁG2018. március 7.

A Nagy Gáspár 
Kulturális 

Központ hírei
• Március 9-én 18 órakor táncház a Ká-

kics együttessel
• Március 10-én 19 órakor színház, a 

bérletes évad utolsó előadása: a Salgótarjáni 
Zenthe Ferenc Színház bemutatja a Tündér-
laki lányok c. zenés előadást – nőnapi aján-
dék!

• Március 14. Ismerős Arcok koncert
• Koff-Kiss Sándor kiállítása a hónap 

végéig látogatható

Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

SZÉPIRODALOM
•  A férfi lélek tükre
•  Walker: Van aki nem felejt
•  Gürsel: Allah lányai
•  Martens: Falmászók

SZAKIRODALOM
•  Klausz: Megosztok, tehát vagyok
•  Koktélok borral
•  Száraz: Írd fel házad kapujára
•  Meeus: Titkok nélkül Masszázs
•  Hetyei: A magyar labdarúgó-válogatott 

legendás kapusai
•  Erdkönig: Szüleink elengedése

GYERMEKKÖNYVEK
•  Mester: Zizi naplója
•  Colloredo: Kleopátra, a sivatag király-

nője
•  Kraft: Garfi eld és a titokzatos múmia
•  Kiss: Nem hiszek a szemednek
•  Bolygók – LEGO kalandok a valós 

világban
•  Muzsikáló madárház
•  Ecc-pecc, kimehetsz
•  Drescher: Gyere velem a tündérek 

országába!
•  Disney: Verdák
• Pálfy: Csigalétra
DVD
•  Sárkányvarázs
•  Hogyan legyél latin szerető
•  Kuzinom, Rachel
•  Gru3
•  Minden, minden
Értesítjük az érdeklődőket, hogy a könyvtár 
állományából leselejtezett könyvek
kedvezményes áron megvásárolhatók
a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi Könyvtár

új szerzeményeiből

Pályázat Civil szervezeteknek
Vasvár Város Önkormányzata Kép-

viselő-testülete 2018. február 22-i ülé-
sén pályázatot írt ki a civil szervezetek 
(egyesületek) támogatására.

Pályázatot csak a hivatalosan bejegy-
zett, nyilvántartásba vett civil szerveztek 
nyújthatnak be.

A pályázat benyújtásának határide-
je: 2018. március 14., melyet a Hivatal 
Szervezési, Jogi és Igazgatási Osztályára 
kérünk eljuttatni.

A pályázat teljes szövege, az adatlap 
és hozzá csatolandó nyilatkozatok (ösz-
szeférhetetlenségi, köztartozási, kért 
és kapott önkormányzati támogatásról 
szóló) megtalálható a város honlapján és 
onnan letölthető.

A pályázat benyújtását megelőzően a 
pályázóknak írásban regisztrálni kell a Vas-
vári Polgármesteri Hivatal Szervezési, Jogi 
és Igazgatási Osztályán. A regisztrációs lap 
szintén letölthető a város honlapjáról.

A regisztráció során rögzítik a szer-
vezet adatait, amihez be kell csatolni: 
a szervezet aláírt, hatályos alapdoku-
mentumának másolatát (alapító okirat, 
alapszabály); 30 napnál nem régebbi hi-
telesített banki aláírási címpéldányt; 30 
napnál nem régebbi bírósági kivonatot. 
(Változás, hogy a Szombathelyi Tör-
vényszék csak 100,-Ft/oldal okmánybé-
lyeg ellenében állítja ki a bírósági kivo-
natot, amit Postán lehet megvásárolni.)

Vasvár Város Önkormányzata

Pillanatképek
a Ficánkoló Óvoda életéből

Felhívás borversenyre
Vasvár Város Önkormányzata felhívja a vasvári és Vasvár környéki szőlőterme-
lő és borkészítő gazdák fi gyelmét, hogy az Önkormányzat borversenyt rendez.

A borverseny időpontja: 2018. március 23. péntek, 15 óra
Helyszín: Vasvár, Kossuth Lajos utca 10. (Békeház)
A bírálatot szakmai zsűri végzi.
Nevezési feltételek (nevezési díj nincs):
– Saját termelésű vagy vásárolt szőlőből készült (fehér, rozé, vörös) borral.
– Fajtánként 2 db 0,75 l-es fehér vagy zöld (címke nélküli) üvegbe.
Minták leadása: 2018. március 23-án 9.00–14.00 között a borverseny helyszínén.
A minták leadáskor érkezési sorrendben számot kapnak. A nevezési listán a terme-

lő nevét, címét, termelés helyét, fajtáját (amennyiben ismert) minőségi kategóriáját 
(száraz, félszáraz, édes) fel kell tüntetni.

A borverseny ünnepélyes eredményhirdetése, az oklevelek átadása a IV. Vasvári 
Húsvéti Bárányfesztiválon lesz 2018. március 24-én.
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A 25 éves Vasvár Városi Kórus
Kórusunk a tanév rendje szerint mű-

ködik. Ez azt jelenti, hogy a nyári szünet-
ben nekünk sincsenek próbáink. A tava-
lyi tanév végén tartott évadzáró egy kicsit 
másként zajlott. Kértem a többieket, se-
gítsenek összeírni a régi tagokat, és a ked-
venc kórusműveket. Ezzel kezdődött el a 
készülődés. Drimmer Laci volt a leglelke-
sebb, szinte a volt kórustagok komplett 
listáját hozta, és a legkedveltebb műveket 
is összeírta. Nem hiába. Ő az egyetlen a 
jelenlegi csapatban, aki az elmúlt 25 év-
ben végig kórustag volt.

Az időpontot már nyár elején kitűztük: 
2017.november 25. Azért esett erre az idő-
pontra a választásunk, mert nem szerettünk 
volna belenyúlni az adventbe, viszont szük-
ségünk volt az időre a felkészüléshez. Ezen 
a bizonyos vacsorán döntöttük el azt is, hogy 
valami szokatlant fogunk csinálni. Nagyon 
szeretünk a templomban énekelni, mert a 
helyszín és az akusztika sokat hozzá-
tesz a művek szépségéhez. A műsorban 
viszont világi műveket is szerepelnek 
majd. Ekkor találtuk ki közösen, hogy 
legyen két helyszíne az esténknek. 
Az egyházi művek után sétáljunk át a 
NGKK aulájába, majd ott folytassuk 
az éneklést, illetve a beszélgetést, ün-
neplést.

Szeptemberben gőzerővel indultak 
a próbák. Az egykori kórustagoknak 
levelet küldtünk, melyben arra kértük 
őket, csatlakozzanak hozzánk a jubi-
leumi koncerten. Sőt, álljanak be éne-
kelni három mű erejéig!

Szerveződött a nagy nap, jöttek az 
ötletek. Ha már jubileum, hívjunk a koncert-
re olyanokat, akik meghatározóak voltak a 
kórus életében. Így elfogadta meghívásunkat 
Eisenbeck Ágota, aki nemcsak sok koncertün-
ket aranyozta be csodálatos hangjával, hanem 
a Vivaldi CD közreműködője is volt. Ugyan-
így vállalták a szereplést a Kőszegi Vonósok, 
akik szintén a Vivaldi CD-n dolgoztak velünk.

Novemberben aztán felgyorsultak az 
események. A meghívott egykori kórusta-
gok jöttek próbára. Én nagyon izgultam, 
hogy jól érezzék magukat, hogy elfogadja-
nak… Nem kellett volna, mert mindannyian 

nagy örömmel és szeretettel jöttek, mintha 
régi otthonukba tértek volna vissza. (Kicsit 
reménykedem, hogy ebből az élményből 
újabb tagság is kerekedik majd. Szükségünk 

is lenne ilyen szuper kórustagokra!)Elérke-
zett november 25-e. Aznap délután tudtunk 
csak próbálni a zenekarral, és szólistánkkal, 
Ágotával. Így indultunk neki az estének. A 
közös élmények és a zene közepette meg-
emlékeztünk Dévay Gézáról, aki a kórus 
alapítója és motorja volt 2010-ig. Szemé-
lye pótolhatatlan, de éppen az iránta érzett 

tiszteletből és szeretetből maradtunk együtt. 
Azóta a művészeti vezetői feladatokat ket-
ten, Szabó Zoltánnal látjuk el.

Nagyon örültünk, hogy Géza idősebb fi a 
eljött, és velünk ünnepelt. Gergő, amikor 
csak tud, részt vesz a kórus rendezvényein.

A koncert templomi részének a végén 
elérkezett a pillanat, hogy a régi tagokkal 
kibővült kórus közösen énekeljen. Feleme-
lő érzés volt vezényelni, mert a szokatlanul 
sok fi gyelő szempár nyomán nagyon szép 
hangzás szólalt meg.

A következő helyszínre zökkenőmente-
sen átért mindenki. Oldottabbá vált a han-
gulat, hiszen a közönség egészen közel ült 
hozzánk. Tóth Balázs polgármester úr be-
szédében megköszönte a kórus munkáját, 
és biztosított bennünket arról, hogy a város 
továbbra is támogatni fogja együttesünket. 
A legvégén újra nagy kórussá alakultunk, 
és a koncertet a közönséggel együtt énekel-

ve fejeztük be. Így minden jelenlévő 
részesülhetett abban az élményben, 
amit a közös éneklés nyújt. Az est 
további részében mindenki talált egy 
régi ismerőst, elmesélt a többieknek 
egy felejthetetlen sztorit. Örültünk 
egymásnak, szívesen nézegettük az 
emlékekből összeállított kiállítást, és 
megettük Kónyáné Julika fantasztikus 
tortáját.

Nagyon köszönöm mindenkinek, 
aki dolgozott ezért az estéért. Remélem, 
sokak számára emlékezetes marad.

A jubileumi koncert után három 
hetünk maradt, hogy felkészüljünk a 
hagyományos karácsonyi hangverse-

nyünkre. A kórus nagyon szépen énekelt 
azon az estén is. És akkor megtörtént az a 
csoda, amiben eddig egyszer volt részünk, 
Nagykanizsán. A közönség állva tapsolt. A 
kórus igazán megérdemelte.

Szeretek velük dolgozni, szeretek velük 
együtt lenni. Ez a Vasvár Városi Kórus.

Farkas Anikó

Heltai Jenő darabja zárja
a színházbérleti sorozatot

Heltai Jenő: A Tündérlaki lányok című 
vígjátékával zárul a felnőtt bérletes őszi-
tavaszi színházi évad. A két részes darabot 
a Zenthe Ferenc Színház mutatja be már-
cius 10-én, szombaton 19 órakor a Nagy 
Gáspár Kulturális Központban.

A színház honlapjának ajánlójában az 
olvasható: A Tündérlaki lányok egy kedves 
pesti mese négy gyönyörű lányról, akik a 
szerelmet, a boldogságot, a boldogulást ke-
resik az épp világvárossá érett Budapesten. 
A lányok egyike úgy menti meg a családját a 

teljes lezülléstől, hogy egy gazdag bankár ki-
tartottja lesz. De amikor a lány életében egy 
szegény költő képében feltűnik az igazi sze-
relem, de lehet, hogy csak annak délibábja, 
akkor merül fel először a kétség, hogy vajon 
tényleg megéri-e ekkora áldozatot hozni. Ám 
nem csak az önfeláldozás, de az igazi szeretet 
próbája is ez a pillanat. A nézők beleshetnek 
egy család életébe, tanúi lesznek a jó vagy 
rossz döntéseknek. A Tündérlaki lányok Hel-
tai Jenő egyik legjobb darabja, amely hálás 
szerepeket és egy igazán melegszívű elő-

adást ígér.
Az előadás díszlet és jelmeztervezője 

Laczó Henriette, rendezője Halasi Imre. 
Özvegy Bergnét Bozó Andrea, Boriskát 
Marjai Virág, Olgát Németh Anna, Mancit 
Bánfi  Kata, Sárit Házi Anita, Malvin nénit 
Falati Hedvig, Rózát Angyal Linda, a Bárót 
Jakab Csaba, Pázmán Sándort Farkas Zol-
tán, Petrencey Gáspárt Máté Krisztián, Pis-
tát Albert Péter játssza.

Bérleteseknek, bérleten kívülieknek is-
mét felhőtlen színházi este ígérkezik.
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Üdvözöllek az új korban, az új évben
A Vasvári Ifjúsági Fúvószenekar újévi koncertje a színházteremben

Jól ismert, jól csengő dallamok, indu-
lók hangzottak fel a Vasvári Ifjúsági Fú-
vószenekar Újévi Koncertjén, ahol Szabó 
Zoltán iskolaigazgató köszöntötte a tra-
dicionális évkezdő rendezvény vendégeit.

Elsőként a televízió szignáljaként is is-
mert dallamok töltötték be a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ színháztermét. A reperto-
árban olyan számok is szerepeltek, amikről 
korábban azt mondta az igazgató, hogy aki 
azokat el tudta játszani, már zenekari tagnak 
minősül. Nehéz indulók és tanár-diák közös 
előadások követték egymást, hogy a nagy 
érdeklődés mellett megtartott koncert közön-
sége még inkább betekintést kapjon abba a 
szerteágazó, széles spektrumú, 
komoly munkába, ami a vasvá-
ri zeneiskola falai között zajlik. 
Az apró vállveregetésekből, az 
elismerő pillantásokból is jól lát-
szott, hogy bizalomra épülnek a 
tanár-diák viszonyok.

Szabó Zoltán kiváló moderá-
torként vitte, sodorta magával a 
koncert lendületét, nem hagyta 
leülni a rendezvény hangula-
tát. Ebben segítségére volt: az 
összeszokott, felkészült tanári 
kar, a fegyelmezett, tehetséges 
diákok, a jól kiválasztott, re-
mekműveket sem nélkülöző repertoár, va-
lamint a frappáns átkötő, fi gyelemfelkeltő 
szövegek. A The Beatles: Obladi-oblada 
című énekkel társított dala kiszolgálta a kö-
zönségi igényeket, úgy mint a kiváló éne-
kes közjátékkal előadott Imagine Dragons: 
Radioactive című száma, amelyben stíluso-
san felhangzott: „Welcome to the new age”. 
Majd visszatértek, visszakanyarodtak a gyö-
kerekhez: a népdalokhoz, gyerekdalokhoz, 

amit egy virtuális utazás követett a slágerek 
világában, ahol felcsendült a párizsi han-
gulatot megidéző „Aux Champs Elysées”. 
Majd jött az LMFAO Party Rockja, amely 
abszolút megállta a helyét a koncerten.

A moderátor-igazgató folyamatosan, név 
szerint bemutatta a tehetséges fellépőket, 
akiknek versenyeken elért minősítéseiről 
is tájékoztatott. Az ismertebb dalok közül 
hallható volt Demjén: Jégszív című klasszi-
kusa. Majd a Rómeó és Júlia című musical 
Lehetsz király! című számának francia vál-
tozata volt hallható. Ezt követte a Hallelujah 
című régi sláger, amely hódító útját a Shrek 
című animációs fi lmnek és az X-Faktor tö-

retlen népszerűségének köszönheti. A Va-
lami Amerika főcímdalára is tapsolhatták 
a ritmust a közönség tagjai, akik a Killing 
me softly című Fugees-dalt is hallhatták. 
Egymás követték a kellemesebbnél kelle-
mesebb, szívet és lelket egyaránt simogató, 
múltba ringató dalok.

Majd Martin Mitterhummert, a PNH 
ügyvezető igazgatóját szólították a szín-
padra, akiről kiderült, hogy nemcsak cég-
vezetőként, hanem dobverőkkel a kezében 
is megállja a helyét. Szabó Zoltán elárulta, 
hogy Martin ötéves korában kezdett zenél-
ni, két év múlva pedig már az ütős hang-
szerek világával ismerkedett. Majd számos 

hangszeren tanult, s ösztöndíjat 
kapott zenei konzervatóriumba 
is, végül mégsem ezt a pályát 
választotta magának. Az újévi 
koncert vendégfellépőjeként a 
zenekarral közösen az Italian 
Rag című fülbemászó slágert 
adta elő. Mindezt egy kis Hun-
gária egyveleg követte: Chio, 
Marina, majd szólt a „rock és 
a roll az utcáról”, amit egy kis 
limbózás követett.

A közönség olyan lelkes és 
elégett volt a koncert reperto-
árjával és az egységes előadás-

móddal, hogy visszatapsolták a zenekar 
tagjait, akik fürge róka lábakon érkeztek, 
hiszen jött Vuk, majd pedig a nagy Ho-ho-
ho horgász ismert dallamai is felcsendültek, 
Mézga család vagy éppen Doktor Bubó fő-
címdalával együtt, hogy beszéljen majd az 
utókor erről a koncertről is!

Majd újabb vastaps és a Thank you for 
the music című Abba örökzölddel ért véget 
az újévi koncert.         sna

„A Költő hazatér”
XI. vers- és prózamondó találkozó Nagy Gáspár tiszteletére

Meghirdető, a rendezvény szervezője: 
Nagy Gáspár Kulturális Központ Vasvár. 
Társszervezők: dr. Bendefy László Városi 
Könyvtár Vasvár, Vasvári Játékszín, Bér-
baltavár, Nagytilaj Önkormányzatai, Nagy 
Gáspár Alapítvány.

A találkozóra nem hivatásos előadók je-
lentkezését várjuk az alábbi korcsoportokban.

I. Korcsoport: Általános iskola alsó ta-
gozatos diákjai

II. Korcsoport: Általános iskola felső ta-
gozatos diákjai

III. Korcsoport: 15-18 évesek
IV. Korcsoport: 18 év -50 évesek
V. Korcsoport 50 éven felüliek

A találkozóra két művel lehet nevezni: az 
I. korcsoportban a magyar irodalom köréből 
két szabadon választott mű. A többi korcso-
portban kötelező mű: Nagy Gáspár műveiből 
választott vers, próza, vagy prózai részlet, 
illetve a magyar irodalom köréből szabadon 
választott mű. Az előadásra kerülő művek idő-
tartama maximálisan 5 perc lehet.

A találkozó időpontja és helyszíne: 2018. 
április 21. Vasvár, Nagy Gáspár Kulturális 
Központ. Jelentkezések beérkezési határ-
ideje: 2018. március 26. (Hétfő)

A jelentkezéseket elektronikus levélben: 
gergyeneszakaly@ngkk.hu címen, vagy postai 
levélben, a Nagy Gáspár Kulturális Központ 

9800 Vasvár, Bartók B. u. 4. címen fogadjuk. 
Kapcsolattartó: G. Szakály Georgina, tel.: +36 
30/7224 782, tel./fax: 06 94/573 070.

Kérjük, a nevezésben írják meg a választott 
művek címét, szerzőjét, időtartamát, továbbá 
életkorukat, pontos lakcímüket, felkészítőjük 
nevét, elérhetőségeiket. Külön nevezési lap 
nincs. Az előadott műveket szakmai tanács-
adók értékelik és díjazzák. A kísérő progra-
mok Bérbaltaváron és Nagytilajban zajlanak. 
A jelentkezések összesítését követően meg-
küldjük a találkozó programjának részletes tá-
jékoztatóját. A fenti elérhetőségeken tájékoz-
tatást adunk a szállás és étkezési igényekkel 
kapcsolatban.
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O  honi munka! Különböző termékek csomagolása,
összeállítása, egyebek, 06-90-603-906

(audiopress.iwk.hu 635 Ft/min, 0612228397, 06204963980)

Vasvári Újság
A VASVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár • Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző 
• Felelős szerkesztő: Simon-Németh Adél • Szerkesztőségi munkatársak: 
Dóka Balázs, Laki László, Pogács Mónika, Sejberné Szabó Mariann, Tausz 
István • Készült: Kerényi DTP & Design Stúdió • ISSN 1216-0377

GYŐRVÁRI KACZOR KFT.
Nagy szeretettel, felkészült szakember gárdával,
sok éves tapasztalattal és szakértelemmel várjuk

régi és új ügyfeleinket megújult irodánkban

VASVÁRON, A VASVÁRI PÁL UTCA 11/B-ben!

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Egyéni vállalkozások, cégek, egyesületek, alapítványok,

őstermelők teljes körű könyvelése

Bérszámfejtés • Üzleti tanácsadás • Könyvvizsgálat • Adótanácsadás

Ha kérdése van, forduljon bátran hozzánk, mi megtaláljuk Önnek a megoldást!

KACZOR ZSOLT +3670/387 0323

Középpontban a borászat
Vízvári Sándor borász az aktuális szőlészeti teendőkről tart tájé-

koztatót minden hónap második keddjén, e hónapban március 13-án 
17 órakor a NGKK-ban. Az önkormányzat által támogatott sorozat 
révén a helyi gazdák újabb és újabb információkhoz jutnak, meg-
erősítést kapnak, miközben tapasztalatokat cserélnek egymással.

Nagy szeretettel várnak minden érdeklődőt.

„Kormányzati tanulmányok 
szakember” oklevelet vett át
Tauszné Vincze Edit, a Vasvári Járási Hivatal vezetője 2018. feb-

ruár 16-án a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Kormányzati tanulmá-
nyok szakirányú továbbképzési szakán „kormányzati tanulmányok 
szakember” szakképzettséget igazoló 
oklevelet vette át. A szakképzettség 
megszerzését a kinevezésétől számí-
tott 5 éven belül az állami tisztvise-
lőkről szóló törvény írta elő. A képzés 
ideje három félév volt, melynek során 
e-learning tananyagokat kellet elsa-
játítani, e-szeminárium keretében az 
egyes tantárgyakhoz kapcsolódó eset-
tanulmányokat kellett megoldani, és 
félévenként 4–6 alkalommal képzési 
napra került sor, amelyeken közigaz-
gatási élethelyzetek, gyakorlati példák 
közös feldolgozása volt a feladat. En-
nek a képzésnek célja a vezetők kom-
petenciáinak fejlesztése.


